



У К Р А Ї Н А
СОКИРЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

60200 м.Сокиряни, вул. Шевченка, 3 тел 2-15-75, тел./факс 2-12-57

ПРОТОКОЛ №18

позачергового засідання районної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Сокиряни
зала засідань

«12» травня 2020 року
17.00 год.

Головувала: перший заступник голови
районної державної адміністрації – **Олександр ЯНЧАК**

Присутні: члени районної комісії з питань ТЕБ та НС за списком та запрошені за окремим списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Сокирянського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Про продовження на території Сокирянського району Чернівецької області карантину до 22 травня 2020 року.
3. Про розгляд звернення власника закладу кафе «Зодіак» м. Сокиряни щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при кафе «Зодіак».
4. Про розгляд звернення директора ТОВ «Услад» с. Ломачинці щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад».
5. Про розгляд звернення директора ПРАТ «Добробут АГ» с. Ломачинці щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад».
6. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ

Про розвиток епідемічної ситуації на території Сокирянського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

1. **АНДРІЙЧУКА** Олександра Петровича - директора КНП «Сокирянська районна лікарня» Сокирянської районної ради
2. **ТАРЕМСЬКУ** Анастасію Єфстафіївну - директора КНП «Сокирянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Сокирянської районної ради.
3. **ПІЧЕВУ** Марину Вікторівну - в.о. завідувача Сокирянською районною станцією лабораторних досліджень Державних установ «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

За результатами виступу, з урахуванням обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію щодо розвитку епідемічної ситуації на території Сокирянського району Чернівецької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ

Про продовження на території Сокирянського району Чернівецької області карантину до 22 травня 2020 року.

СЛУХАЛИ:

1. **ЯНЧАКА** Олександра Миколайовича - першого заступника голови районної державної адміністрації
2. **АНДРІЙЧУКА** Олександра Петровича - директора КНП «Сокирянська районна лікарня» Сокирянської районної ради

За результатами виступу, з урахуванням обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року, постанови КМУ №211 від 11.03.2020 (зі змінами), подання головного санітарного лікаря Чернівецької області та постанови Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 №343 продовжити на території Сокирянського району Чернівецької області карантин до 22 травня 2020 року.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ

Про розгляд звернення власника закладу кафе «Зодіак» м. Сокиряни щодо надання дозволу на функціонування літньої площадки при кафе «Зодіак».

Термін – негайно

СЛУХАЛИ:

ПП Рябко Василя Васильовича – власника закладу кафе «Зодіак»

За результатами виступу, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Клопотання директора кафе «Зодіак», щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при кафе «Зодіак», розглянуто.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 №343 (зміни, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України) а саме, до абзацу 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, з метою дотримання прав та законних інтересів жителів м.Сокиряни, зокрема діяльності з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках просто неба за умови забезпечення дотримання відстані не менш як 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більш як двох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльності з надання зазначених послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб’єкт господарювання, який проводить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, дозволити роботу літнього майданчика при кафе «Зодіак», за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і перебування відвідувачів, крім часу приймання їжі, у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, у тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів. Зокрема, організації роботи закладу згідно інструкції, що додається (додаток 1 Інформаційний лист).

**Термін - з 13.05.2020
до окремого розпорядження**

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ

Про розгляд звернення директора ТОВ «Услад» с. Ломачинці Сокирянського району, щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад».

СЛУХАЛИ:

КІЄНКА К.Ю. – директора ТОВ «Услад»

За результатами виступу, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Клопотання директора ТОВ «Услад», щодо надання дозволу на

функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад», розглянуто.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 №343 (зміни, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України) а саме, до абзацу 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, з метою дотримання прав та законних інтересів жителів Сокирянського району, зокрема діяльності з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках просто неба за умови забезпечення дотримання відстані не менш як 1,5 метра між майданчиками для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше як двох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльності з надання зазначених послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб'єкт господарювання, який проводить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, дозволити роботу літнього майданчика при ресторані ТК «Услад», на умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і перебування відвідувачів, крім часу приймання їжі, у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, у тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів. Зокрема, організації роботи закладу згідно інструкції, що додається (додаток 1 Інформаційний лист).

Термін - з 13.05.2020
до окремого розпорядження

ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ

Про розгляд звернення директора ПРАТ «Добробут АГ» с. Ломачинці Сокирянського району, щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад».

СЛУХАЛИ:

КІЄНКА К.Ю. – директора ПРАТ «Добробут АГ».

За результатами виступу, з урахуванням обговорення, комісія
ВИРШИЛА:

1. Клопотання директора ПРАТ «Добробут АГ», щодо надання дозволу на функціонування літнього майданчика при ресторані ТК «Услад», розглянуто.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 №343 (зміни, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України) а саме, до абзацу 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, з метою

дотримання прав та законних інтересів жителів Сокирянського району, зокрема діяльності з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках просто неба за умови забезпечення дотримання відстані не менш як 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більш як двох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльності з надання зазначених послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб'єкт господарювання, який проводить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", дозволити роботу літнього майданчика при ресторані ТК «Услад», за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і перебування відвідувачів, крім часу приймання їжі, у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, у тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів. Зокрема, організації роботи закладу згідно інструкції, що додається (додаток'1 Інформаційний лист).

Термін - з 13.05.2020

до окремого розпорядження

**Перший заступник голови районної
державної адміністрації,
перший заступник голови районної комісії
з питань ТЕБ та НС**

Олександр ЯНЧАК

**Секретар районної комісії
з питань ТЕБ та НС**

Олександр ПЛЯЦКО